
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Право»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
в Одеському інституті Приватного акціонерного товариства 

«Вищий навчальний заклад 
«Міжрегіональна Академія управління персоналом» 

 
Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Право» першого 

(бакалаврського) рівня розроблена з урахуванням сучасних трансформаційних процесів 

у державі, реформ у сфері правосуддя та зростання ролі права в умовах воєнного стану. 

Програма відповідає актуальним запитам суспільства, державних інституцій та ринку 

праці, що вимагають від майбутніх юристів не лише глибоких теоретичних знань, але й 

уміння застосовувати їх у складних, нестандартних та кризових ситуаціях. 
ОПП створено відповідно до рекомендацій провідних фахівців у галузі права, а 

також із урахуванням тенденцій розвитку світової та української правової науки. Це 

надає програмі інноваційного характеру та підтверджує конкурентні переваги 

навчального закладу в сфері юридичної освіти. 
Структурно програма є логічно та концептуально цілісною. Її розроблено з 

дотриманням вимог щодо форми, змісту та нормативного забезпечення. В ОПП чітко 

сформульовано: цілі та мету програми; завдання підготовки; інтегральні, загальні та 

фахові компетентності; програмні результати навчання; зміст освітніх компонентів; 

умови та технології реалізації освітнього процесу; систему оцінювання результатів та 

механізми системи внутрішнього забезпечення якості освіти. 
Особливої уваги заслуговує структурованість та логічність об’єднання 

дисциплін у змістові цикли, що дозволяє забезпечити послідовність формування 

професійних компетентностей та сприяє розвитку критичного мислення, правової 

культури, здатності до аналітичної діяльності та практичного застосування здобутих 

знань. 
Позитивною є наявність у навчальному плані низки сучасних вибіркових 

дисциплін, таких як «Діловодство в юридичній практиці», «Медичне право», 

«Психологічні прийоми в професійній діяльності юриста», «Право соціального та 

пенсійного забезпечення». Ці курси є важливими з огляду на сучасні виклики, пов’язані 

з реформою системи охорони здоров’я, соціального забезпечення, публічного 

управління, а також із зростанням потреби в психологічній підготовці юриста, що 

працює в умовах стресу та правової невизначеності. 
Слід підкреслити, що кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін 

та включає викладачів з відповідною науковою кваліфікацією й досвідом науково-
практичної діяльності. Це створює сприятливі умови для формування у здобувачів 

системного правового мислення та навичок професійного аналізу. 
Важливим є також те, що програмою передбачено застосування сучасних 

освітніх технологій: інтерактивних методів навчання, роботи з кейсами, моделювання 



правових ситуацій, аналізу судової практики, що особливо актуально в період активної 

цифровізації правничої сфери. 
З огляду на воєнні реалії, вважаю доцільним і надалі посилювати практичну 

складову підготовки здобувачів, приділяючи увагу питанням міжнародного 

гуманітарного права, захисту прав військовослужбовців та цивільного населення, 

документуванню воєнних злочинів, функціонуванню судової системи під час війни. 
Аналіз змісту та структури освітньо-професійної програми дає підстави 

стверджувати, що ОПП «Право» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 081 

Право повністю відповідає сучасному рівню розвитку правової науки, потребам 

суспільства та вимогам ринку праці. Програма забезпечена всіма необхідними 

навчально-методичними матеріалами та має потенціал для подальшого розвитку. 
ОПП характеризується комплексним, інноваційним та цільовим підходом до 

підготовки висококваліфікованого, конкурентоспроможного фахівця у сфері права. З 

огляду на викладене, освітньо-професійна програма може бути рекомендована до 

впровадження та широкого застосування в процесі підготовки юристів. 
 

 


